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Метінвест вкладає в освітні проекти

Група Метінвест профінансувала підготовку шкіл до нового навчального року у всіх містах своєї

присутності. У 2013 році на такі цілі компанія виділила понад 8,5 млн грн.

Кошти були спрямовані на вирішення найактуальніших проблем навчальних закладів: ремонт шкіл,

обладнання комп'ютерних класів, придбання мультимедійної техніки, облаштування дитячих і

спортивних майданчиків. За підтримки підприємств Метінвесту було відремонтовано більше 90 шкіл у

Маріуполі, Єнакієвому, Харцизьку, Комсомольському, Авдіївці, Краснодоні, Запоріжжі, Кривому Розі.

Металургійні комбінати імені Ілліча та «Азовсталь» допомогли підготувати до нового сезону близько 30

навчальних закладів Маріуполя. На кошти ММК ім. Ілліча відремонтовані 20 міських шкіл і два

інтернати, а також дві школи в селищі Донському, де розташована хіміко-металургійна фабрика.

До підшефних навчальних закладів Метінвесту додалися нові в Маріуполі. Так, «Азовсталь» взяла

шефство над трьома школами та Приазовським державним технічним університетом. Навчальні заклади

отримали матеріальну допомогу та укомплектовані технікою класи.

Північний ГЗК у цьому році профінансував підготовку до нового сезону 44 шкільних, дошкільних та

позашкільних установ Кривого Рогу.

З новими комп'ютерними класами та мультимедійним обладнанням зустріли навчальний сезон школи,

ліцеї та навчально-виховні заклади Макіївки, Єнакієвого, Харцизька, Авдіївки, Запоріжжя, Краснодона,

Комсомольського, Кривого Рогу та Інгульця.

До Дня знань комбінат «Запоріжсталь» забезпечив комп'ютерною технікою класи для трьох запорізьких

загальноосвітніх шкіл. Про створення комп'ютерних класів у двох макіївських ліцеях та єнакіївському

навчально-виховному комплексі подбав Єнакіївський метзавод. Також підприємство закупило

обладнання для нових кабінетів фізики, хімії, біології та географії в Єнакіївському ліцеї інформаційних

технологій.

Завдяки підприємствам Метінвесту вісім спортивних і дитячих майданчиків з'являться в Єнакієвому,

Макіївці, Харцизьку, Комсомольському та Кривому Розі.

Серед унікальних проектів - створення спеціального класу та кімнати відпочинку для дітей з особливими

потребами в макіївській школі № 108, а також дитячої арт-студії звукозапису «Зоряне небо». У Харцизьку

на базі міського товариства інвалідів «Іскра» буде організовано центр адаптації дитини з особливостями

розвитку. До нового навчального року Північний ГЗК і Метінвест у рамках угоди з містом обладнали

медичні кабінети в 22 навчальних закладах Кривого Рогу.

Нагадаємо, в рамках корпоративного проекту «Перший раз - у перший клас!» Метінвест також

спрямував понад 2,6 млн грн на підготовку до школи близько 4,3 тисяч першокласників. Кошти

витрачені на придбання шкільного приладдя та допомогу батькам - працівникам підприємств Групи.

https://metinvestholding.com/ua/media/news/2336

https://metinvestholding.com/ua/media/news/2336

